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Naše mesto bolo opäť jarmočné

klórny súbor Závodzan. Jarmoč-
nú atmosféru už neodmysliteľne 
umocnila vôňa pečených domácich 
klobás zo srbskej Vojvodiny, ktoré 
prišli ponúknuť naši priatelia z part-
nerských Hložian. 
Súčasťou jarmoku bol aj tentoraz 
slávnostný hodový obed. Spolu 
s  predstaviteľmi mesta a  poslan-
cami mestského zastupiteľstva 
sa na ňom zúčastnili zástupcovia 
holíčskej rímsko-katolíckej farnosti 
ako aj predseda Miestneho spolo-
čenstva Hložany Ján Bohuš. Pred 

Každoročne v polovici novembra 
ožíva centrum Holíča atmosférou 
Martinského jarmoku. V  sobo-
tu 14. novembra sa brány tohto 
podujatia otvorili už po dvadsiaty 
piaty raz.

Návštevníkov vítalo nielen slnečné 
a na túto ročnú dobu pomerne teplé 
počasie, ale samozrejme tiež pre-
dajcovia s pestrou ponukou najrôz-
nejšieho tovaru. Na Námestí mieru 
a v priľahlých uliciach si svoje stán-
ky rozložilo vyše tristo trhovníkov 
zo Slovenska, Českej republiky, 
Poľska i Maďarska. Bežný jarmoč-
ný sortiment aj tentoraz obohatili 
výrobky, ktoré návštevníkom pripo-
menuli blížiace sa vianočné sviatky. 
A  keďže v  Holíči boli aj hody, pre 
tých najmenších boli pripravené 
kolotoče a ďalšie zábavné atrakcie 
vrátane ukážok sokoliarov. K dob-
rej nálade prišli zahrať Záhorácki 
heligónkari, k spestreniu ponuky 
i atmosféry jarmoku prispeli tiež ľu-
doví remeselníci. 
Atmosféru jarmoku oživili ukážkou 
dávnych tradícií, piesní, krojov 
i  ľudového jedla aj tento rok čle-
novia Folklórneho súboru Valša. 
Spolu s  nimi prišli návštevníkom 
ponúknuť za náruč ľudových piesní 
i  miestne jedlá z  receptov starých 
materí Obecný kultúrny spolok 
SLZA z Borského Mikuláša a  Fol-

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 8. decembra 2015.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili do 

redakcie najneskôr do tohto dátumu.                                          

obvyklými príhovormi primátor 
vyzval prítomných, aby si spoloč-
ne minútou ticha uctili obete te-
roristických útokov z  predošlého 
dňa v Paríži, pri ktorých zahynulo 
najmenej 129 ľudí. Stretnutie pri 
jarmočnom obede bolo najmä pre 

nových členov mestského zastupi-
teľstva príležitosťou bližšie sa spo-
znať a v priateľskom duchu sa po-
rozprávať o najrôznejších témach.

Text: L. Novák.  
Foto: L. Novák, J. Pavka
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Sobota 14. novembra patrila vo Vrádišti predovšetkým milovníkom a vy-
znávačom vína. Základná organizácia Jednoty dôchodcov v  spolupráci 
s Obcou Vrádište pripravili ďalší ročník Svätomartinskej ochutnávky mla-
dých vín.
Účastníkov podujatia privítala vo veľkej sále domu kultúry jedna z organi-
zátoriek Oľga Rennerová Nováková. Prítomným sa prihovorila aj dvojica 
hostí, poslankyňa Národnej rady SR Viera Kučerová a podpredseda TTSK 
a primátor Holíča Zdenko Čambal. Spolu s ním i jeho zástupcom zavítali na 
podujatie aj naši priatelia z partnerského mestečka Hložany.

V ďalšej časti programu sa spevom a  tancom predstavili deti z miestnej 
základnej školy. 
Výsledky tohtoročného úsilia vrádištských vinohradníkov, pripravené na 
slávnostnú ochutnávku v naplnených fľašiach, požehnal v duchu doteraj-
ších zvyklostí dekan skalickej farnosti Roman Stachovič. Už tradične bol 
starostovi obce odovzdaný veniec ako symbolické poďakovanie vinárov za 
tohtoročnú úrodu.
Záujemcovia mohli tentoraz ochutnať sto dva vzoriek odrodového bieleho 
a  červeného od vinohradníkov z Vrádišťa a  záhorského regiónu. Dvomi 
vzorkami nepríliš tradičných značiek obohatil ponuku mladých vín pesto-
vateľ z moravských Skoroníc.

Svätomartinské podujatie bolo prvou príležitosťou k ochutnávke mladých 
vín nového ročníka i k posúdeniu, ako vinárom príroda žičila a akú kvalitu 
vín im dopriala. Sviatok vína spríjemnili pesničky, ktoré prišiel zaspievať 
mužský spevácky zbor Urban zo Skalice.

Text a foto L. Novák

Vrádišťania ochutnávali 
mladé vína

Martinský jarmok
fotoobjektívom
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Pri príležitosti Dňa študentov Mesto 
Holíč pripravilo i tohto roku poduja-
tie nazvané Deň otvorených dverí. 
V piatok 13. novembra samospráva 
opäť privítala študentov oboch ho-
líčskych stredných škôl. 
Primátor Zdenko Čambal so svojim 
zástupcom i prednostkou Mestské-
ho úradu ich najprv oboznámili so 
štruktúrou i konkrétnym zameraním 
jednotlivých oddelení úradu i mest-
ských organizácií. Študenti sa 
okrem iného dozvedeli, že Mesto 
Holíč v prebiehajúcom roku hospo-
dári s  rozpočtom zhruba 14 milió-
nov eur. Od štátu dostáva finančný 
príspevok, tzv. podielovú daň v ob-
jeme asi 3 milióny eur. Predovšet-
kým z  daní a  poplatkov fyzických 
a  právnických osôb má príjmy vo 
výške okolo jeden milión eur.

V  diskusii potom študenti dosta-
li priestor na otázky adresované 
predstaviteľom mesta. Zaujímala 
ich najmä prebiehajúca rekon-
štrukcia tabačiarne a  možnosti 
využitia objektu ako aj revitalizácia 
gaštanovej aleje či niektoré ďalšie, 
už medializované témy.
Prehliadkou mestského úradu si 
študenti mohli urobiť bližšiu pred-
stavu o  jednotlivých oddeleniach, 
oboznámiť sa s prácou ich zamest-
nancov. Okrem iného nazreli do 
pracovne primátora a zavítali aj na 
mestskú políciu. Svoje poznatky si 
doplnili návštevou operačného pra-
coviska, kde sa prostredníctvom 
obrazoviek kamerového systému 
nepretržite monitoruje prevažná 
časť lokalít mesta.             

Text a foto L. Novák

Mesto čaká modernizácia verejného osvetlenia i zmena 
systému odpadového hospodárstva
Mestské zastupiteľstvo sa 12. no-
vembra zišlo na svojom ďalšom 
pravidelnom rokovaní. V  jeho 
úvode všetkých štrnásť poslan-
cov schválilo VII. zmenu rozpoč-
tu Mesta r. 2015. Okrem iného 
bola v  rámci bežných výdavkov 
presunutá čiastka 41  467 eur na 
nákup interiérového vybavenia do 
objektu tzv. tabačiarne z položiek, 
ktoré sa nebudú v tomto roku rea-
lizovať.  Do príjmových finančných 
operácií bolo doplnené prijatie 
preklenovacieho úveru od Sloven-
skej záručnej a  rozvojovej banky 
vo výške 680 670 eur na realizá-

ciu projektu „Modernizácia elek-
trického osvetlenia mesta Holíč“.
V priebehu budúceho roka budú 
z  týchto peňazí v  celom meste 
vymenené svetelné body, ktoré 
nahradia tie súčasné, technic-
ky i  morálne zastaralé. Svie-
tidlá budú mať lepšiu svietivosť 
i menší príkon, čo v  konečnom 
dôsledku bude pre samosprávu 
znamenať úsporu a zníženie ná-
kladov zo súčasných asi 65 tisíc 
na odhadovaných 25 až 30 tisíc 
eur.
Poslanci jednomyseľne schválili 
aj predloženie žiadosti o poskyt-

nutie finančných prostriedkov 
z  Recyklačného  fondu. Tieto 
peniaze budú použité na celkovú 
zmenu fungovania odpadového 
hospodárstva, za účelom rea-
lizácie projektu “Optimalizácia 
a zefektívnenie prúdov odpadov 
v meste Holíč inovatívnym integ-
rovaným systémom získavania 
využiteľných zložiek z komunál-
neho odpadu.“ Súčasťou projek-
tu je vybudovanie kompletných 
stojísk, do ktorých budú inšta-
lované polopodzemné kontajne-
ry na papier, plasty, sklo, kovy 
a  kompozitné obaly.  Zakúpe-

ním týchto nádob v  rámci IBV 
a  dostatočnej propagácii by sa 
mal zabezpečiť dokonalejší zber 
separovaného odpadu v  mes-
te. Ku každej nádobe na plasty 
bude do každej domácnosti za-
kúpený zmršťovač PET fliaš na 
hospodárnejšie ukladanie plas-
tov.
Mestské zastupiteľstvo jed-
nomyseľne schválilo tiež predĺ-
ženie kontokorentného úveru vo 
výške 400 tisíc eur od 1. 2. 2016 
na vykrytie časového nesúladu 
medzi príjmami a výdavkami.
	 (ln)

Samospráva otvorila dvere 
študentom

U P O Z O R N E N I E
Užívate hrobové miesto v súlade zo zákonom o pohrebníctve ?

Mesto Holíč, oddelenie výstavby a  ŽP opätovne upozorňuje občanov 
na splnenie si povinnosti, t.j. úhradu nájomného za užívanie hrobového 
miesta na obdobie 2011 – 2020.
Dôrazne však vyzývame tých občanov, ktorí doposiaľ nemajú uhra-
dené nájomné za užívanie hrobového miesta, ktoré bolo stanovené 
na obdobie od roku 2000 – 2010, aby si splnili dodatočne túto po-
vinnosť.
Vážení občania, skôr než pristúpite k  úhrade nájomného za hrobové 
miesto, je z Vašej strany potrebné si overiť, či už toto nemáte uhradené. 
Informácia Vám bude poskytnutá  na oddelení výstavby a ŽP (budova 
Fajansy, Bernolákova č.3 p. Nečasová Eva).
Nájomné za užívanie hrobového miesta je možné uhradiť: 
•	 na účet mesta  č.20028182/0200 vedený vo VÚB, a.s. pobočka Ho-

líč  alebo
•	 do pokladnice Mesta Holíč alebo
•	 poštovou poukážkou (ako variabilný symbol uviesť číslo hrobu).
Po úhrade nájomného za hrobové miesto sa treba dostaviť na oddelenie 
výstavby a ŽP, ul. Bernolákova 3 (budova Fajansy, p. Nečasová Eva) za 
účelom spísania nájomnej zmluvy o nájme hrobového miesta. So sebou 
treba priniesť občiansky preukaz a doklad o úhrade. 
Upozorňujeme občanov, že v  prípade neuhradenia nájomného za 
užívanie hrobového miesta, Mesto Holíč môže zahájiť konanie o zru-
šení hrobového miesta v súlade so zákonom.           

Oddelenie výstavby a ŽP

Výzva na predkladanie podnetov

Mestské zastupiteľstvo v Holíči schválilo 12.11. 2015 zámer spra-
covania Zmien a doplnkov č. 4 k Územnému plánu SÚ mesta Holíč 
1996. Ide o  aktualizáciu platnej územnoplánovacej dokumentácie 
mesta. Mesto Holíč týmto vyzýva obyvateľov  a  právnické osoby 
fungujúce na území mesta na predkladanie aktuálnych podnetov 
a podkladov pre spracovanie  uvedeného strategického dokumentu 
mesta, v termíne do 31.12. 2015.
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24. novembra Mesto Holíč v rámci 
projektu Holíč – zdravé mesto Trnav-
ského samosprávneho kraja uskutoč-
nilo na Strednej odbornej škole na Ná-
mestí sv. Martina podujatie s názvom 
Deň zdravia. Jeho zámerom je pre-
dovšetkým podpora zdravia občanov 
žijúcich  v Trnavskom samosprávnom 
kraji. Dlhodobými cieľmi projektu je 
implementácia systému štandardných 
vyšetrení rizikových faktorov mimo 
zdravotníckeho zariadenia, zabez-
pečenie podmienok pre minimalizá-
ciu rizikových faktorov ohrozujúcich 
zdravie, motivácia občanov k  zdra-
vému životnému štýlu a dosiahnutie 
zníženia kardiovaskulárnych rizík.                                                      
Celosvetovo, Slovensko nevyníma-
júc, dominujú v štruktúre najčastejšej 
príčiny úmrtnosti práve kardiovas-
kulárne ochorenia. Predstavujú až 
polovicu z celkovej úmrtnosti a  stále 
častejšie postihujú aj mladšiu gene-
ráciu. Za hlavné rizikové faktory sa 
všeobecne považujú fajčenie, zvýše-
ný krvný tlak, zvýšená hladina choles-
terolu, cukru a tukov v krvi, nadváha 
a  obezita, nadmerná konzumácia 
alkoholu a  tiež psychosociálny stres. 
Tieto faktory majú priamu súvislosť 
s individuálnym životným štýlom, so 
stravovacími návykmi a s úrovňou 
fyzickej aktivity. Preto sme sa pri rea-
lizácii projektu zamerali na zisťovanie 
výskytu týchto rizík hlavne u mladých 
ľudí a včasným zachytením prvotných 

príznakov predísť vzniku ochorení vo 
vyššom veku.
Po úvodnom príhovore primáto-
ra Zdenka Čambala nasledovala 
prednáška zameraná na informácie 
o  civilizačných ochoreniach a  zdra-
vom životnom štýle. Zamestnanci 
oddelenia školstva, sociálnych vecí 
a  zdravotníctva Mesta Holíč potom 
vykonali skríning u 60 osôb, študentov 
i zamestnancov školy. Vyšetrenia boli 
zamerané na zistenie hladiny cukru, 
triglyceridov a cholesterolu v krvi, krv-
ného tlaku,  srdcovej frekvencie a  in-
dexu telesnej hmotnosti. Hypertenziu 
sme zaznamenali u 18% vyšetrených 
osôb,  13% malo zvýšené alebo hra-
ničné hodnoty cukru v  krvi. Až 46% 
malo zvýšenú hodnotu triglyceridov 
(tuku) v  krvi a 33% malo zvýšený 
cholesterol, považovaný za najškodli-
vejšiu tukovú látku. U 6% vyšetrených 
bola zistená nadváha a rovnaký počet 
malo strednú obezitu. U  väčšiny vy-
šetrených osôb neboli zaznamenané 
odchýlky od normálnych, zdraviu ne-
škodných hodnôt. Osobám, u ktorých 
boli zistené zvýšené hodnoty, bola 
doporučená návšteva lekára. Za prí-
nos Dňa zdravia považujeme okrem 
všeobecnej informovanosti zúčastne-
ných hlavne zachytenie osôb s riziko-
vými výsledkami vyšetrení.

Text: Mgr. František Janeček. 
Foto L. Novák
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Poďakovanie
Prostredníctvom HOLÍČANa ďakujeme pani Danke Veselej za bez-
platné poskytnutie priestorov spoločenskej sály hotela SAN v Holíči, 
kde sme vo štvrtok 19. novembra 2015 usporiadali Spoločensko-pria-
teľské stretnutie DDaDSS na tému Známe duetá.

DDaDSS pre dospelých Holíč

Hudba, tanec, dobrá zábava, 
to všetko vystihuje spoločen-
sko-priateľské stretnutie zaria-
dení sociálnych služieb Trnav-
ského samosprávneho kraja, 
ktoré sa konalo 19. novembra 
v priestoroch hotela SAN v Ho-
líči. Organizátorom stretnu-
tia bol holíčsky Domov dô-
chodcov a  domov sociálnych 
služieb pre dospelých Holíč. 
Tentoraz sa ho zúčastnilo 9 
zariadení sociálnych služieb. 
Podujatie sa koná každoročne 
a vždy je inak tematicky zame-
rané. Tento ročník sa niesol 
v duchu  známych duet, či už 
v speváckom alebo tanečnom 
prevedení. Na úvod stretnutia 
sa všetkým prítomným priho-
voril primátor Zdenko Čam-
bal. Nasledoval program, po-
čas ktorého odzneli v  podaní 
klientov jednotlivých zariade-
ní známe duetá, okrem iných 
pesničky „Čo bolí, to prebolí“, 

„Pár dní zvládnem“,“ Ta pusa 
je tvá“ či „Holky z naší školky.“ 
Program spestrili i  tanečnými 
vystúpeniami na hudbu z mu-
zikálov Pomáda či Cigáni idú 
do neba. Programom sa však 
stretnutie neskončilo, ale po-
kračovalo zábavou, na ktorej 
sa klienti príjemne zabávali, 
spievali, tancovali a  utužovali 
svoje priateľstvá, čo je i  cie-
ľom tohto podujatia. Pripraviť 
takýto program nie je vôbec 
jednoduché, takže veľká vďa-
ka patrí nielen účinkujúcim, 
ale aj pracovníkom, ktorí s nimi 
jednotlivé vystúpenia pripravi-
li. Toto stretnutie bolo príjem-
ným spestrením života našich 
klientov a  dúfame, že tradícia 
týchto stretnutí bude pokračo-
vať. Už teraz sa tešíme na bu-
dúci ročník.

Mgr. Andrea Jurkovičová, 
DDaDSS pre dospelých Holíč 

Deň zdravia na Strednej odbornej škole na Námestí sv. Martina 

Spoločensko-priateľské stretnutie na tému Známe duetá
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11. až 13. novembra sa v priesto-
roch Strednej odbornej školy na 
Námestí sv. Martina uskutočnili 
Dni otvorených dverí. Verejnosť 
a najmä  žiaci, končiaci základ-
nú školskú dochádzku, sa mohli 
bližšie oboznámiť s učebnými od-
bormi, spôsobom štúdia i s mimo-
školskými aktivitami.
Škola, ktorá je v  zriaďovateľskej 
pôsobnosti Trnavského samo-
správneho kraja, ponúka bezplat-
né vzdelanie v  dvoch študijných 

a  piatich učebných odboroch. 
Študenti so svojimi pedagógmi 
pripravili v učebniach a  dielňach 
interaktívnu prezentáciu napríklad  
cudzích jazykov, spoločenskej 
komunikácie, psychológie, dopra-
vy, odbornú učebňu pre hotelovú 
akadémiu, pre náuku o regiónoch, 
pre stolárov, cukrárov, kuchárov.  
Svojimi úspechmi sa pochválili aj 
študenti odboru autoopravár a do-
pravnej priemyslovky. Predstavili 
vlastné crossové autá a motocyk-

le ako aj víťazné vence a poháre 
zo súťaží, na ktorých sa v  rámci 
Slovenska pravidelne zúčastňujú.
S ukážkami hasičskej činnosti sa 
predstavili tiež žiaci školy, ktorí 
tvoria časť dobrovoľného hasič-
ského zboru.
Počas troch dní školu postupne 
navštívili žiaci a  učitelia zo zák-
ladných škôl z  Holíča i  okolitého 
regiónu. Popri  prehliadke priesto-
rov, učební, dielní, spoločenskej 
miestnosti či novinovej kaviarne 

sa mohli oboznámiť s  úspech-
mi, ktoré škola prostredníctvom 
svojich žiakov dosiahla. Sú to 
najmä popredné umiestnenia na 
rôznych gastronomických, športo-
vých a  iných súťažiach či v rámci 
stredoškolskej odbornej činnosti. 
Najčerstvejším úspechom je dvoj-
násobný zisk titulu Majster Slo-
venska v  cezpoľnom behu, ktorý 
dosiahlo družstvo holíčskej SOŠ 
a  v  jednotlivcoch jej žiak Michal 
Talán.		          L. Novák

SOŠ na Námestí sv. Martina mala Dni otvorených dverí

Študenti 3. ročníka hotelovej 
akadémie Strednej odbornej 
školy v Holíči v rámci predmetu 
podnikanie v cestovnom ruchu 
pripravili lampiónový sprievod 
pre deti a rodičov.          
Tradícia martinských lampió-
nových sprievodov má v  Eu-
rópe i  na Slovensku pradávnu 
históriu. O vrátenie tohto „ritu-
álu“ do nášho regiónu sme sa 
pokúsili my, žiaci 3. ročníka ho-
telovej akadémie v rámci pred-
metu Podnikanie v  cestovnom 
ruchu.  Podvečer, 13. novem-
bra patril sv. Martinovi na bie-
lom koni, podľa ktorého máme 
pomenované námestie, na kto-
rom sídli aj naša škola. Lam-
piónovým pochodom a vypus-

tením lampiónov šťastia sme si 
pripomenuli odkaz z jeho živo-
ta: „Mať odvahu, bojovať tam, 
kde je to potrebné a nezabud-
núť na biednych a bezbranných 
okolo nás“. Aj napriek tomu, že 
sme podobnú akciu organizo-
vali prvý raz, prekvapila nás 
veľká účasť nielen obyvateľov 
mesta Holíč. Súčasťou po-
chodu bol predaj papierových 
lampiónov, ručne vyrábaných 
lampášikov, čaju a  koláčikov, 
ktoré upiekli študenti. Deti sa 
mohli odfotiť pri veselej „fotos-
tene“, napísať v anjelskej pošte 
svoje priania a túžby, nechať 
sa pomaľovať na tvár... Atmo-
sféru celého podvečera okrem 
svetielok lampiónov dotváral 

aj hudobný sprievod školskej 
kapely Collegium Band. Verí-
me, že toto podujatie sa stane 

na našom Námestí sv. Martina 
„tradičným“. 

SOŠ HAaDP Holíč

Martinský lampiónový sprievod

V mesiaci október sa desať štu-
dentov študijného odboru eko-
nomika pôdohospodárstva pod 
vedením Ing. Eleny Bockovej 
zúčastnilo v rámci projektu Eras-
mus+ zahraničnej stáže v Českej 
republike.  
Študenti boli rozdelení do dvoch 
skupín. Jedna skupina praxo-
vala prvý týždeň v Stáji u  Luka 
Chotěbuz. Uvedená firma posky-
tuje komplexné služby pri ustajne-
ní koní, ale i pri tréningu a výcvi-
ku koní, príprave na skúšky i pri 
odchove žriebät. Zameriava sa 
na výkon činností spojených so 
starostlivosťou o kone a hovädzí 
dobytok. Študenti sa na danom 
pracovisku oboznámili s chova-
teľským prostredím a možnosťa-
mi ustajnenia koní a hovädzieho 
dobytka, s určovaním kŕmnej 

dávky podľa potreby, so zabezpe-
čovaním ošetrenia a údržby koní. 
Každý deň čistili ustajňovacie 
priestory a  kŕmili kone. Ako od-
mena za ich vykonanú prácu bolo 
samotné jazdenie na koňoch. 
Druhá skupina plnila úlohy v  ob-
lasti administratívy vo firmách 
v  Hornej Suchej, zaoberajúce sa 
daňovým a  účtovným poraden-
stvom resp. projektmi EÚ a  do-
táciami rôzneho typu. Obsahom 
zahraničnej stáže boli najmä ad-
ministratívne činnosti v  obchod-
nom styku, príprava podkladov pre 
styk s odberateľmi a dodávateľmi, 
vypracovanie obchodných písom-
nosti, vybavovanie komunikácie 
s  klientmi, účtovanie účtovných 
prípadov pomocou PC a  iné. Po 
týždni sa skupiny študentov vy-
menili. 

Z  každého pracovného dňa štu-
denti vypracovali denník praxe. 
Získané vedomosti a  skúsenosti 
budú obhajovať pred odbornou 
komisiou vypracovaním závereč-
ného testu a  prezentáciou. Pre-
zentáciou oboznámia s  priebe-

hom zahraničnej stáže ostatných 
študentov školy, ktorí do projektu 
Erasmus+ zapojení neboli. 
V  rámci voľného času študenti 
spoznali okolie svojich pracovísk 
a jeho pamätihodnosti.
	   SOŠ J. Čabelku Holíč 

Študenti ekonomiky pôdohospodárstva na zahraničnej stáži 
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S blížiacim sa Dňom študentstva 
oceňuje Trnavský samosprávny 
kraj tých najlepších žiakov stred-
ných škôl. Aj tento rok sa na ško-
lách našlo množstvo študentov, 
ktorí vynikli v  športových zápo-
leniach, chemických, matematic-
kých, fyzikálnych či geografických 
olympiádach, na poli vedy alebo 
informačných technológií. Tí naj-
úspešnejší si 12. novembra pre-
vzali ocenenie z rúk podpredsedu 
TTSK Zdenka Čambala.
„Sedíte tu tí najlepší z najlepších 
a ste vzormi pre vašich spolužia-
kov. Ocenenie by malo byť motivá-
ciou do budúcnosti, aby ste neza-
spali na vavrínoch a  pokračovali 
vo svojom úsilí. Vy to možno cítite 

iba ako svoju záľubu, ale zrejme si 
neuvedomujete, že reprezentujete 
nielen seba samého, ale aj svoju 
školu, mesto a kraj,“ prihovoril sa 
podpredseda študentom.
Dovedna si ocenenia prevzalo 44 
jednotlivcov a  tri kolektívy. Patrili 
k  nim aj Matúš Talán  zo Stred-
nej  odbornej školy  na Námestí 
sv. Martina Holíč, viacnásobný 
majster Slovenska  v  atletike, 
účastník Majstrovstiev Európy, 
i  Radovan Prstek  zo  SOŠ Joze-
fa Čabelku Holíč, víťaz medziná-
rodných pretekov olympijských 
nádejí, víťaz Slovenskej extraligy 
a vicemajster Slovenska v športo-
vej streľbe.

Text a foto: Patrik Velšic

Vo štvrtok 12. novembra sme sa 
aktívne zúčastnili 2. Celosloven-
skej prehliadky poézie a prózy 
v podaní seniorov pod názvom 
Válkova Trnava 2015. Podujatie 
sa konalo v trnavskej Galérii Jána 
Koniarka. Zúčastnilo sa celkom 
42 účinkujúcich. Odzneli verše 
a ukážky z diel Sládkoviča, Smre-
ka, Válka, Bendovej, Zuzky Zgu-
rišky... áno, aj Ruky, Slovo, Ma-
rína, Starenky učiteľky, Rysavá 
jalovica a iné. Teda veľa klasiky. 
Sem-tam aj niečo novšie, či vlast-
ná tvorba. Obdivuhodné bolo, že 
mnohí účinkujúci predniesli svoje 
(často krát prekračujúce odpo-
rúčaný limit 6 min.) vystúpenie 
naspamäť. Klobúk dole! A túžba 
uspieť bola silnejšia, ako dáke li-
mity. Manželka si vybrala veniec 
sonetov od Zdenky Lacikovej zo 
zbierky „Rátanie splnov“ (škoda, 
že pre nedostatok času nebolo 
možné predniesť veniec celý! Je 

naozaj pekný! Ibaže na 8 min.) 
Ja som dal dve básne z vlastnej 
tvorby.
Všetci zúčastnení dostali Účast-
nícky list – vyhodnotiť najlepšie 
vystúpenie by nedokázala asi 
žiadna porota, tak zvíťazili všet-
ci... mnohí z nás sami nad sebou. 
Myslím, že to bolo vydarené podu- 
jatie a seniori (účinkujúci i orga-
nizátori) sa zmocnili tejto akcie 
vari na 105 % ! Bola to príležitosť 
prezentovať nielen svoju pamäť 
a schopnosť prezentácie vybra-
ných ukážok, ale aj šanca vyfin-
tiť sa, prevetrať sviatočné šaty, 
upraviť sa, načesať a vrátiť sa tak 
o pár rôčkov nazad. A že trochu 
bolí tu noha, tam chrbát, nebolo 
skoro ani poznať. Pekné a múdre 
slovo dokáže zázraky... Poteší... 
pohladí... zahreje i dojme. Slovo 
je už také...

PaedDr. Ivan Hnát,  
člen JDS v Holíči

Holíčan Jozef Vlčej vydáva v spoluautorstve odbornú
publikáciu

V  týchto dňoch sa na knižný trh dostáva publikácia s názvom 
Európa na križovatke. Jej autormi sú doc. Ing. Jiří Blažek, polito-
lóg PhDr. Jozef Vlčej, PhD. a kolektív. Nová vedecká publikácia 
vychádza pod hlavičkou Stredoeurópskej vysokej školy Skalica 

pri príležitosti 10. výročia jej založenia.

Kraj ocenil  
najlepších študentov

VÁLKOVA TRNAVA 2015
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DECEMBROVÍ JUBILANTI
70 rokov

Irena Hlúpiková
Libuša Lorencová

Martin Šiška
Jozef Zálešák

75 rokov
Božena Čermáková
Anastázia Grúňová

Adolf Hatlapa
Stanislav Havel

Mária Hlaváčová
Mária Hulimanová

Eva Kamenistá
Helena Pašková
Mária Poláková

Dorota Sláčiková
Margita Sovičová

80 rokov
Anna Jurášová

85 rokov
Margita Bohúšová
Anna Kromerinská
Miroslav Mikulášek

92 rokov
Oto Kroupa
95 rokov 

Terézia Nemčovská

NARODILI SA
Karin Balážová
David Grúber
Adam Holčík
Adam Kolodej

Diana Korčáková
Diana Pavelková
Agáta Reháková

Richard Šara
Matúš Vach

POVEDALI SI ÁNO 
Roman Hrúz a Nikola Skočíková

Marián Chovanec a Mgr. Alica Bederková
Lukáš Matečný a Adela Stoklásková

Ján Šuliga a Daniela Levčíková
Jakub Urbánek a Katarína Lániková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Ivan Zajároš (54r.) 21.10. 2015

Ján Helt (67r.) 25.10. 2015
Katarína Nemčeková (37r.) 2.11. 2015
Mária Matušovýchová (94r.) 5.11. 2015

František Valúšek (61r.) 7.11. 2015
Antonia Hrnčiríková (77r.) 8.11. 2015

Čas že rany zahojí je len klam, otecko náš drahý, 
stále chýbaš nám.

26. novembra uplynuli tri smutné roky,  
čo odišiel do večnosti  

pán Vladimír Macháček.
S úctou a láskou spomínajú manželka,  
dcéra Marta a syn Vladimír s rodinami.

26. novembra uplynulo 10 rokov,  
čo nás navždy opustil otec, brat a dobrý kamarát, 

pán Vladislav Bradáč.  
S úctou a láskou spomínajú syn Eduard,  
brat Štefan s rodinou a ostatná rodina.  

Kto ste ho poznali, venujte mu krátku spomienku.

7. decembra 2015 si pripomíname  
2. smutné výročie, čo nás navždy opustila drahá 

maminka, babka a prababka,  
pani Valéria Šutková.

S láskou spomína dcéra Marta a Viera s celou 
smútiacou rodinou.

21. decembra uplynie 8 rokov, čo nás náhle 
a nečakane opustil milovaný manžel,  
otec a starý otec, pán Otto Hrnčirík.

Odišiel tíško, ako odchádza deň, v našich 
srdciach zostáva spomienka len.

S láskou spomínajú manželka, dcéry s rodinami 
a ostatná rodina.

Dňa 2. decembra 2015 sa dožíva  
životného jubilea pán Martin Šiška.  
Ako ten čas rýchlo letí!   
Všedných dní rad, občas sviatky 
 a zrazu tak divno je ti, keď sa letmo obzrieš spiatky. 
Spomienky sa roja v mysli,  
tie, čo radosť prinášali i čo smútok do duše vtisli.  
Nepozeraj sa však spiatky, teš sa z krásnej sedemdesiatky.
Želáme Ti, aby si svoj narodeninový deň skvele oslávil,  
pevné zdravie a veľa spokojnosti v celej ďalšej budúcnosti. 

Viera, Oľga, Martin a vnuci Jozef, Marian a Adrián 
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci

POĎAKOVANIE dobrovoľným darcom krvi
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči vyslovuje poďakovanie 
všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa zúčastňovali odberov krvi počas 
celého roka 2015. V tomto predvianočnom čase Vám prajeme veľa zdravia, 
šťastia, lásky, rodinnej pohody a  pracovných úspechov. Príjemné prežitie 
sviatkov vianočných a všetko len to najlepšie v novom roku 2016. Nezabud-
nite, že KRV je najvzácnejší dar, aký môžeme tomu druhému dať. Nech je 
kvapka krvi symbolom nádeje, šťastia a porozumenia  medzi ľuďmi.

Ešte raz - ďakujeme Vám. Miestny spolok SČK Holíč

POĎAKOVANIE za podporu a spoluprácu
Výbor Miestneho spolku Slovenského Červeného kríža v Holíči si dovoľuje 
tlmočiť poďakovanie za všetkých dobrovoľných darcov krvi predstaviteľom 
Mesta Holíč za ústretovosť, celoročnú spoluprácu a poskytnutie finančného 
príspevku v roku 2015 pri spoločných odberoch. Ďakujeme. 

výbor MS SČK Holíč

BLAHOŽELANIE k narodeninám
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SINCE 2014s.r.o.

- čistenie a tepovanie 
interiérov áut
- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby
- odstraňovanie graffiti
- čistenie striech,
fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29,
Holíč, 0915/ 798 970
e-mail:
tepovanieholic@gmail.com, 
www.tepovanieholic.sk

Knihy kúpite v Holíči cez víkendy aj na Štedrý deň

Kníhkupectvo Bystrický v Holíči na Kátovskej ulici 
prichádza v predvianočnom období s upravenou otvá-
racou dobou.

V pracovných dňoch bude otvorené od 8.00 do 
18.00. hod., v sobotu od 8.00 - 12.00 a 16.00 - 18.00, 
v nedeľu od 9.00 -12.00 a od 16.00 - 18.00 hod, na 
Štedrý deň a na Silvestra od 9.00 do 13.00 hod.

Od 4. januára 2016 bude v pracovných dňoch otvore-
né od 8.00 do 17.30 hod., v sobotu od 8.00 do 12.00 
hod. a v nedeľu v čase od 16.30 do 17.30 hod.
V predvianočnom období tu okrem iných nájdete aj 
aktuálne najžiadanejšie tituly - Dominik Dán: Krv nie 
je voda  a Táňa Keleová Vasilková: Vône života.

Mysterium Vianoc
vianočný koncert

Borisa Prýgla (sólista SND), Blanky Juhaňákovej  
a recitácie Ulricha Ulmanna

v Pizza e ristorante Holíč
nedeľa 20.12. 2015  o 17,30 hod.

Objednávky na tel. č.: 034 668 2062

Čistenie a tepovanie



10	 SPRAVODAJSTVOOZNAMY

POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - DECEMBER 2015

Informácie:  www.holic.sk,TIK Holíč  034/ 3210551, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 3210511, e-mail: kultura@holic.sk
Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

3. 12. 2015
o 17.00 hod.
Divadlo Besedy Holíč

MIKULÁŠSKA BESIEDKA
Org.: ZUŠ Holíč

4.12. 2015
o 16.00 hod. 
Námestie mieru Holíč

„...PRÍDE AJ  MIKULÁŠ...“
Zábavný program detí MŠ Holíč. Fotenie detí 
s Mikulášom na jeho štýlových saniach.
Org.: Mesto Holíč + MŠ Holíč

4.  – 23.12. 2015
od 9.00 hod.
Námestie mieru Holíč

VIANOČNÁ TRŽNICA
Voľný predaj drobného tovaru a občerstvenia 
v drevených stánkoch. 
Info na stránke www.smmholic.sk
Org.: Mesto Holíč v spolupráci so SMM Holíč s.r.o.

11. 12. 2015 – 31.1.2016
9.00 – 16.00 hod.
Priestory ZUŠ Holíč

VIANOČNÁ VÝSTAVA ZUŠ
Výstava výtvarného odboru ZUŠ.  
Vernisáž 11. 12. 2015 o 16.00 hod. vo vestibule ZUŠ .
Org.: ZUŠ Holíč 

11.12. 2015
o 19.00 hod.
Kostol sv. Martina Holíč

VIANOČNÝ KONCERT 
Vystúpenie gospelového súboru EMAUZY zo Skalice.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s rímsko-katolíc-
kou farnosťou

12.12.2015
o 14.00 hod.
Klub seniorov Holíč

VIANOČNÉ POSEDENIE S KOLEDAMI
Tradičné spoločenské posedenie seniorov.
Org.: JDS , SZTP, Klub seniorov Holíč

12.12. 2015
Štart o 13.00 hod.  
MsÚ  Skalica

MEDZINÁRODNÝ CESTNÝ BEH Skalica – Ho-
líč - Hodonín
XXV. ročník, trať cca 12 km, prezentácia od 9.00 
do 12.00 hod. v budove MsÚ Skalica. 
Štart o 13.00 hod.  Info: www.askskalica.com
Org.: Mestá Skalica, Holíč a Hodonín, v spoluprá-
ci AŠK Skalica ,TEZA Hodonín a BK Hodonín

12.12. 2015
o 16.00 hod.
ŠH Kollárova Holíč

MAJSTROVSKÝ ZÁPAS II. LIGY BASKETBA-
LU MUŽOV 
MŠK BO Holíč – BK LEVICKÍ PATRIOTI „B“

14.12. 2015 
o 18.00 hod.
Evanjelický kostol Holíč

VIANOČNÝ KONCERT
Vianočné pásmo súboru ZVONKOHRA Košariská.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s evanjelickou farnosťou

16.12.2015
o 16.00 hod.
Klub seniorov Holíč

VIANOČNÉ STRETNUTIE
Predvianočné posedenie.
Org.: ECHO mužský spevácky zbor

17.12. 2015
o 18.00 hod.
DK Holíč

VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ HOLÍČ
Tradičný vianočný koncert žiakov hudobného 
odboru ZUŠ Holíč.
Org.: Základná umelecká škola Holíč

18.12. –  21.12. 2015
od 16.00 hod.
Námestie mieru Holíč

VIANOČNÉ DNI NA NÁMESTÍ 
18.12.2015 – vystúpia deti ZUŠ Holíč, SOŠ Nám. 
Sv. Martina, SOŠ J. Čabelku
19.12.2015 – vianočná zabíjačka s ponukou zabíjač-
kových špecialít od 8.00 hod.
20.12.2015 – súbory Luna, ECHO, Valša a heligónkari.
21.12.2015 – vystúpia deti ŠZŠ, CVČ, ZŠ Školská, 
ZŠ Bernolákova   Org.: Mesto Holíč 

18.12. 2015
18.00 hod.
DK Holíč

TANEČNÝ VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ HOLÍČ
Tradičný vianočný koncert žiakov  tanečného od-
boru ZUŠ Holíč.
Org.: Základná umelecká škola Holíč

30.12.2015
o 18.00 hod.
Klub seniorov Holíč

SILVESTROVSKÉ POSEDENIE
Predsilvestrovské naladenie s dobrou zábavou.
Org.: ZO JDS Holíč

31.12.2015
od 9.00 hod.
Strelnica pod Veterným mly-
nom Holíč

SILVESTROVSKÝCH TRINÁSŤ RÁN
Tradičná silvestrovská strelecká súťaž – veľkorá-
žová pištoľ 13+13 rán.
Org.: ŠSK Holíč

31.12.2015
o 23.30 hod.
Klub turistov Holíč

SILVESTROVSKÝ VÝSTUP NA ŠIBENICU
Spoločné privítanie Nového roka.
Org.: TJ Klub Turistov

1.1.2016
od 17.00 hod.
Námestie mieru Holíč

NOVOROČNÉ OSLAVY NA NÁMESTÍ
Maskot Olaf, novoročná kapustnica a o 19.00 hod.  
ohňostroj s hudbou . 
Org.: Mesto Holíč
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Zápasmi 15. kola ukončili je-
sennú časť súťažného ročníka 
A-mužstvo i  dorastenci Iskry 
Holíč. V obidvoch dueloch si 
naše tímy pripísali plný bodový 
zisk. V  stretnutí IV.ligy Severo-
západ zverenci trénera Vladi-
míra Včelku zvíťazili v Častkov-
ciach po góle Martina Mihálika 
1:0. Do odvetnej časti nastúpi 
A-mužstvo ako 5. najlepší celok. 

Holíčski dorastenci sa s úvod-
nou časťou rozlúčili víťazstvom 
na domácom ihrisku, kde zdo-
lali Veľké Kostoľany 3:2. Dva 
góly vsietil Tomáš Kopálek, je-
denkrát rozvlnil súperovu sieť 
Zdenko Žáček. Zverenci tréne-
ra Jána Jankoviča prezimujú 
v tabuľke na 9. mieste.

(ln)

ŠPORT

Víťazný záver futbalovej  
jesene

Dve šieste miesta 
z majstrovstiev Slovenska

Basketbalisti Holíča dvakrát 
víťazne

Bilancia dorastu po jesennej 
časti

Výborná reprezentácia 
atlétov Holíča v Poľsku
Na pozvanie AK z  Olkuszu 
sa atléti Holíča zúčastnili 11. 
novembra bežeckých prete-
kov „legionárov“ (v Poľsku je 
štátny sviatok). Po dvojročnej 
neúčasti našich atlétov bola 
ich výkonnosť prekvapením 
pre organizátorov poduja-
tí. Strieborný medailista SR 
zo  súťaže „Hľadáme nových 
olympionikov“ Samuel Linet 
nesklamal ani v  Poľsku. Na 
trati 400 m nedal svojim sú-
perom žiadnu šancu a  suve-

rénne zvíťazil. Úspešný bol aj 
Pavol Vendelín Riečický, ktorý 
v  kategórii ml. žiakov obsadil 
2. miesto tesne za víťazom. 
7. priečku v tejto kategórii zís-
kal Šimon Štros. Prekvapenie 
sa zrodilo v kategórii juniorov, 
v  ktorej Peter Orgoň (doras-
tenec) na vzdialenosti 10,5 
km dobehol na peknom na 
3. mieste časom 47:56 min. 
Nová generácia mladých at-
létov Holíča sa začína pomaly 
a iste presadzovať.

V  kádri dorastencov momen-
tálne trénuje 17 hráčov. Na 
zápasoch sa zúčastňovalo 13 
až 14 hráčov. Tréningový pro-
ces sme začali začiatkom júna. 
Trénovali sme tri- až štyrikrát 
v týždni. Dochádzka bola zhru-
ba 75 – 80 %. Odohrali sme 14 
zápasov so skóre 23:46, pripí-
sali sme si 6 výhier a dve remí-
zy. Najlepším strelcom sa stal 
Tomáš Kopálek so šiestimi gól-
mi, Roman Rajčák dal 5 gólov, 
Ondrej Rúžička 4, Zdeno Žá-

ček 3, Lasák Jakub 2, Jurenka 
Stanislav 2, David  Jurkovič 1. 
Najlepšími hráčmi boli vyhod-
notení Kopálek, Rajčák, Rúžič-
ka, Jurkovič, Žáček, Kovárik. 
Po minulom ročníku som s  9. 
miestom v tabuľke po jesennej 
časti spokojný.
V mesiaci december budú mať 
hráči voľno a  zimnú prípravu 
začneme 2.1.2016.

Tréner Ján Jankovič

V  Šamoríne sa 7. 11. usku-
točnili majstrovstvá Slovenska 
v cezpoľnom behu. Na perfekt-
ne upravenej dostihovej drá-
he si bežci Holíča vybojovali 
dve šieste miesta. Cenná je 6. 
priečka ml. žiaka Pavla Ven-
delína Riečického, ktorý mal 
rovnaký čas ako piaty v  pora-
dí (iba 3 sec za bronzom). 6. 

miesto obsadila v kategórii mí-
liarok Dária Janovičová. Peter 
Orgoň sa v  kategórii dorastu 
umiestnil na 15. pozícii, Sabi-
na Ondrášová v  kategórii ml. 
žiačok obsadila 21. miesto. 
Areál v Šamoríne vyhral súboj 
o  usporiadanie majstrovstiev 
Európy v krose pre rok 2017.

DSG Dunajská Streda - MŠK BO Holíč 57 : 69
Body Holíča: Bačík 12, Snopko 16, Halahija 16, Jaborník 9, Malčic 11, 	
	       Rypák 3, Mihaliska 2 

MŠK BO Holíč - BK Domov Topoľčany 77 : 48
Body Holíča: Halahija 2, Snopko 20, Malčic 4, Rypák 3, Došek 11, 	
	       Bačík 8, Jaborník 25, Kovárik 2, Oliva 2

S bilanciou 2 prehry a 3 výhry sa Holíč usadil v strede tabuľky II.ligy. 
Ďakujeme všetkým za podporu !!! 		            Mário Jaborník

Roučka 
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ŠPORT

V sobotu 7.novembra sme vstávali skoro ráno. Cestovali sme tentokrát vlakom na turnaj do Mala-
ciek. Odchádzali sme z Holíča po tme a rovnako tak, sme sa vrátili domov. Celodenná akcia však 
môže niesť znova prívlastok vydarená. Nie len po šachovej súťažnej stránke... V hlavnom žiackom 
turnaji sa zúčastnilo 68 detí s ročníkom narodenia 2002 a mladších. Z toho bolo 7 Holíčanov.
Vilko Horák s Oliverom Šefčíkom mali výborne rozohraný turnaj, lenže poľavili v koncentrácii 
a záver im až tak nevyšiel. Získali po 5,5 bode, rovnako ako aj Marek Šefčík ml. Vilko obsadil 
celkovo 15.miesto, Oliver skončil 17-ty a jeho brat Marek bral za svoj výkon 20.miesto. Pekných 
5 bodov z 9 partií získali aj Tomáš Matula (22.miesto) a Nicol Ivanová (28.miesto). Nicol navyše 
vo svojej kategórii dievčat do 14 rokov získala bronzovú medailu. Lianka Šefčíková obsadila 
65.miesto, keď získala 1 bod.
Za dvojicou reprezentantov z Nitry sa na celkovom 3.mieste umiestnil Danko Švrček. Nitrania 
na prvých dvoch miestach mali po 8 bodov a Danko za nimi zaostal o jeden bod. 7 bodov z 9 partií je vynikajúci výsledok, ktorý znamenal dokonca striebro pre Danka 
v jeho kategórii. Rovnako striebro získal aj predtým na turnaji v Štefanove. Len tak ďalej...
Medailistom blahoželáme a tešíme sa na ďalšie podobné spoločné akcie. Treba ešte dodať, že okrem hlavného turnaja sa hral aj sprievodný turnaj pre starších, kde náš 
Ivan Horák obsadil 2.miesto. Tu nás ešte reprezentovali Lucia Bilická, Dušan Daniel, Juraj Steiner, Stanislav Štrbáň a Emília Šefčíková.

Marek Šefčík, tréner ŠK Holíč

Na jednej z najprestížnejšej a veľmi dobre obsadenej výstave psov plemena boxer, ktorá sa konala 18.10. 
2015  v Rychetách pri Prahe reprezentovala nielen Slovensko, ale aj KŠZK Rúbanice Holíč, Lenka Mlynková 
so svojou sučkou NITIKA Fender Edda (na snímke). Napriek tomu, že jej Nitika len tesne spĺňala predpísanú 
vekovú hranicu pre účasť v triede mladých, získala vo veku 9,5 mesiaca titul Central European Junior Vice Win-
ner a to najmä vďaka vynikajúcej príprave, ktorá tomuto podujatiu zo strany Lenky Mlynkovej predchádzala. Jej 
sučka vo finále porazila špičkovú vychádzajúcu taliansku hviezdu, i ďalšie konkurentky z okolitých krajín. Získa-
ním tohto ocenenia nadviazala na mimoriadne úspechy, ktoré dosiahla na medzinárodnej výstave vo Veľkej Ide, 
kde získala titul určený pre najkrajšieho dorastenca, t.j. jedinca vo veku od 6 do 9 mesiacov a to  rámci všetkých 
plemien, ktoré boli na tejto výstave vystavené.
Lenka Mlynková je majiteľkou aj druhej sučky plemena boxer DEUTSCH Mir-Fiš, kde pri dosiahnutí titulu Slo-
venský šampión krásy mladých môžeme smelo konštatovať, že popri exteriérových kvalitách sučky zohrala 
veľkú rolu aj jej majiteľka vynikajúcou a cieľavedomou prípravou.
Poprajme holíčskym kynológom veľa úspechov vo výcviku i na výstavách, nech sa im darí v budúcoročnej se-
zóne rovnako ako Lenke Mlynkovej počas tej tohtoročnej.

Jozef Šuster

Dankovi Švrčkovi ide karta

Historický úspech na 
stredoeurópskej výstave psov

14. novembra sa v  Kroměříži uskutočnil 
súťažné stretnutie, v ktorom proti sebe na-
stúpili reprezentanti z tímov južnej Moravy 
proti severnej Morave. Južnú Moravu re-
prezentovali dvaja boxeri BC Holíč, Patrik 
Paták a Filip Hříba, ktorých na tieto zápa-
sy viedli tréneri Jurkovič a Bielik z Holíča 
a Horák z Mistřína.

Hříba dostal za súpera majstra Českej re-
publiky Hauera, ktorého porazil na body. 
Paták súperil s českým vicemajstrom Fry-
com, ktorého porazil rozdielom triedy na 
body. Týmito výkonmi naši boxeri vybojo-
vali cennú remízu 8:8 na zápasy.

Box club Holíč

Dve víťazstvá holíčskych boxerov

Aerobik klub Holíč
Vás pozýva na prípravné cviky k cvičeniu

POWER YOGA
každú stredu o 18:30 v športovej hale,  

Kollárova ul. Holíč

Dynamické cvičenie pre zdravý životný štýl, zamerané na posil-
nenie celého tela, získanie telesnej vitality a psychickej kondí-
cie. Je veľmi efektívne na spaľovanie tukov a úbytok hmotnosti. 
Cvičenie je fyzicky náročnejšie, striedajúc sa v stoji a na zemi.

Pozývame Vás aj na VIANOČNÝ AEROBIK  
v stredu 16. decembra 2015 o 18.30 hod.v športovej hale na 

Kollárovej ul. Pripravená je bohatá tombola.


